

## **Новая жизнь старой газеты**

**Зенкова Виктория, Таскина В.В.**

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

«Средняя общеобразовательная школа №25»

8В класс

Ручной труд – универсальное образовательное средство, способное уравновесить одностороннюю интеллектуальную деятельность. Давно известно о взаимосвязи развития рук и интеллекта. Даже простейшие ручные работы требуют постоянного внимания и заставляют думать ребёнка. Искусная работа руками ещё более способствует совершенствованию мозга. Изготовление поделки – это не только выполнение определённых движений. Это позволяет работать над развитием практического интеллекта: учит детей анализировать задание, планировать ход его выполнения. Само по себе плетение является одним из древнейших видов ремесел.

Плетение - один из наиболее интересных видов работы, очень любимый и детьми, и взрослыми. Плетение можно выполнять из бумаги, проволоки, кожи, ткани, веревок, ниток, из любых волокнистых и всевозможных природных материалов.

Плетение из газетных трубочек – оригинальное времяпровождение, занимательный и захватывающий вид рукоделия, который стал очень популярным в последнее время. Здесь ребёнку даётся возможность реально, самостоятельно открыть для себя волшебный мир листа бумаги, постичь его свойства, структуру. Система работы с бумагой построена по принципу от простого к сложному. Овладение рядом технологий требует терпения и аккуратности, а поделки тщательности в исполнении, ведь мастерство – это всегда упорный труд и воображение.

Тема проекта актуальна в настоящее время люди не ценят деревья, которые умирают ради газет и журналов, потому что люди, прочитав их, просто выбрасывают. Для того, чтобы получилась пачка газет толщиной всего около метра, нужно срубить взрослое дерево высотой 10-12 метров. С каждым годом потребность в бумаге увеличивается, а запасы древесины, из которой её получают - уменьшаются. Лес нужно спасать сейчас. Наша работа о бумаге. Такой нужной, необходимой, знакомой и близкой, волшебной и прекрасной. Эта добрая спутница письменности, литературы, мысли хранит грустный секрет – каждое второе срубленное дерево на Земле погибает ради изготовления бумаги....

Целью данной работы является - изучение истории изготовления поделок из газетных трубочек выбор и изготовления изделия.

Для достижения цели выполнения творческого проекта необходимо разрешить следующие задачи:

- 1) Провести анализ литературы по теме исследования
- 2) Изучить историю
- 3) Освоить приемы плетения из бумажных трубочек
- 4) Утилизировать старые газеты, применяя творчество и фантазию
- 5) Проанализировать проделанную работу

Гипотезу для работы мы выбрали - использование проектной технологии благотворно влияет на дальнейшее развитие ключевых компетентностей личности школьника, которые будут востребованы в его будущей практической деятельности.

Выполнив работу по изготовлению поделок из газетных трубочек, мы выяснили, что это не только творческий, но и увлекательный процесс. В дальнейшем не собираемся останавливаться на достигнутом, будем развивать навыки плетения, создавая новые эксклюзивные изделия.